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Julehygge og jule-
træstænding i Ødis 
Lørdag den 30. november 
arrangerede Aktivitetsud-
valget julehygge i Forsam-
lingshuset. 
Klokken 14 var der dækket 
op med gløgg og æbleski-
ver.                        Læs s.3 

Ny MobilePay 
Hvis du ikke har betalt 
for avisen i 2024, kan du 
nå det endnu.  

Brug det nye MobilePay 

38420 
Lokalbladet har brug for 
det. 

Generalforsamling 
Ødis IF 
 

Det lykkedes os at præsen-
tere fornuftig økonomi, 
godt humør og gå på mod. 
Bemærk: Ødis IF er på vej 
med et årshjul for alle for-
eninger og institutioner.  

 Læs s.9 
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Tak til Lokalbladets medarbejdere 
I det daglige er der måske ikke så mange, der tænker 
over det, men faktisk er der mange personer, der 
medvirker til, at Lokalbladet kan udkomme.  
Tak til dem, der besøger nye beboere, laver gætte-
billeder, alle dem, der omdeler bladet hver måned, 
og ikke mindst vores kasserer, der styrer bladets 
regnskab.  I Ønskes alle 
  

Glædelig Jul og Godt Nytår 

Lokalbladet  
Ønsker sine læsere, 

annoncører, omde-

lere og skribenter     

Glædelig Jul og   

Godt Nytår 
  



 2 

Sognets aktivitetskalender 2024/25 
DECEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Fr.d.6.dec.16.30-20.30 Åben Hall Ødis Hallen 

Ti.d.10.dec. kl. 19.00 Fællessang. Sidste gang 
inden jul. 

Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

To.d.12.dec.kl.19.00 Koncert med Thea Kirken  

Sø.d.15.dec.kl.14.00 Vi synger julen ind Fællessang / Kirken 

On.d. 18. dec.kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

JANUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.7.jan. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

On.d.15. jan kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

Ti.d.21.jan. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

On.d.22.jan.kl.14.30 Banko Vesterleds Venner / Vesterled 

FEBRUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.4.feb. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

On.d.12.feb.kl.14.30 Banko Vesterleds Venner / Vesterled 

Ti.d.18.feb. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

Ti.d.18.feb. kl. 19.00 Generalforsamling  Aktivitetsudvalget/Cafeteriet 

On.d.19. feb kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

Ti.d.25.feb.kl.19.00 Generalforsamling  Lokalrådet/Ødis Hallens Cafeteria 

MARTS AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Sø.d.2.mar. Fastelavn  

Ti.d.4.mar. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

Ti.d.18.mar. kl. 19.00 Fællessang Vestfløjen, Ødis Byvej 1 

Ti.d.18.mar.kl. 19.00 Generalforsamling Forsamlingshuset 

On.d.19. mar. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

APRIL/MAJ AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.16. apr. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

Sø.d.4.maj kl.10.30 Konfirmation  Ødis Kirke 

On.d.21. maj kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  
  

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2025 
 Nr. 1 deadline 24. januar    udkommer 4.   februar 
 Nr. 2 deadline 28. februar   udkommer 11. marts 
 Nr. 3 deadline 28. marts     udkommer 8.   april 
 Nr. 4 deadline 25. april   udkommer 6. maj 
 Nr. 5 deadline 30. maj    udkommer 10. juni 
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Nyt fra Lokalrådet 
 

Generalforsamling 
Lokalrådet indkalder til generalforsamling 
tirsdag d. 25/2-25 kl. 19:00 i Cafeteriet i 
Ødis Hallen. 
Dagsorden jf. vedtægter. Mere herom i 
næste nr. af Lokalbladet. 
 

Ny hjemmeside lige på trapperne 
Vi har i Lokalrådet det seneste år været i 

gang med at få udarbejdet en ny hjemme-
side. Vi håber det færdige resultat inden 
længe kan ses på www.ødis.dk  

Som noget nyt, er den udviklet, så andre 
foreninger og institutioner i lokalområdet 
kan få deres egen underside på hjemmesi-
den. ’Altså deres egen hjemmeside’. 

Lørdag den 30. november arrangerede 
Aktivitetsudvalget julehygge i Forsam-
lingshuset. 

Klokken 14 var der dækket op med 
gløgg og æbleskiver. Mange havde fun-
det vej til Forsamlingshuset, både børn 
og voksne. Arrangørerne var lidt skuffe-
de over tilslutningen, men man havde 
åbenbart ikke fået det annonceret godt 
nok, havde bl.a. glemt at få det på Face-
booke. Men de som var kommet, hyggede 
sig. 

I stolerummet 
kunne børne-
ne lave deres 
egen julede-
koration, med 
venlig hjælp 
og kyndig 
vejledning af 
Annemette, 
og der blev 

lavet mange flotte dekorationer. 
Klokken 15.30 gik børnene på jagt efter 

julemanden, og da 
han endelig blev fun-
det gik turen til Kir-
kepladsen, hvor fri-
villige i ugens løb 
havde stillet det flotte 
juletræ op og forsy-
net det med lyskæder.  

Så skulle 
der lys i 
juletræet. 
Og det var 
åbenbart 
svært, for 
der skulle 
hele tre 
forsøg til, 
før der en-
delig kom 
lys. Måske 
vores nye julemand skulle øve sig lidt.  

Der blev sunget og danset omkring det 
store juletræ, flot akkompagneret af Hans 
Oles guitarspil.  

Til slut åbnede julemanden sin store 
pose med julegodter, og alle børnene fik 
den længe ventede pose med julegodter, 
så nu kunne der rigtig guffes.  

 Tak til alle børnene og deres voksne 
for en hyggelig eftermiddag. Det var en 
god dag, som Aktivitetsudvalget gerne 
vil gentage næste år. 

Aktivitetsudvalget ønsker alle en rigtig 
GLÆDELIG JUL. 

JULEHYGGE OG JULETRÆSTÆNDING I ØDIS  

http://www.ødis.dk
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Velkommen til Ødis Sogn  
Af Inge M Thomsen 
 Velkommen til Ulla Søgaard på 77 
år, der flyttede ind – nå mere eller 
mindre i første omgang  - i huset på 

Ødis Krogevej 1 B.  Hun har nemlig et hus 
i Struer hun lige skal have solgt.   

I den mellemliggende tid har hun og hen-
des søn været i gang med malekosten, og 
alt fremstår nærmest som nyt. Beundrede 
også hendes gulve, der var blevet slebet af.  
Hun har ikke mødt så mange naboer endnu.   

Hvorfor flytte til Ødis fra Stuer, ja flere 
grunde. Hun ville gerne tilbage til østky-
sten, er nemlig født og opvokset i Randers, 
og den anden grund er, at hendes 2 sønner 
med familie bor i henholdsvis Kolding og 
Husum.  Sønnen i Kolding arbejder med 
IT, og ham i Husum producerer og sælger 
noget meget lækkert sæbe. Se under Saew 
Danish Soapery.  Der er også 2 børnebørn.  

I sit erhvervsliv arbejdede Ulla som tek-
nisk designer. At flytte til Ødis var  -  som 
så meget andet i tilværelsen – en tilfældig-
hed. De så på et par andre huse omkring 
Kolding,  men dette passede hende vældig 
godt.  

Hun elsker det kolde gys  -  uha  -  er 

vinterbader. Er der nogen her, der har sam-
me kolde interesse, så kontakt endelig Ulla 
– der er lidt langt at køre selv til vandet i 
f.eks. Strandhuse og andre steder, hvor 
vinterbadere mødes.  Hun har fået et lille 
”bad” i haven stillet op, så hun kan få sig 
en dukkert hver morgen.  

Ellers kan hun godt lide at strikke, lave 
patchwork, høre bøger og hun glæder sig til 
at komme i haven til sommer. Jeg kontak-
tede under besøget Kirsten for at høre om 
krolf. Det tænker Ulla også kunne være en 
mulighed. De træner normalt hver mandag 
oppe ved Ødis hallen, men er ved at lukke 
lidt ned for vinteren, Kirsten lovede at kon-
takte Ulla i det nye år. Også en god måde at 
møde nye mennesker på.   

Ellers fik Ulla noteret følgende i sin ka-
lender: Spejdernes julemarked oppe i hal-
len, indvielse af Søpavillonen, julehygge i 
Forsamlingshuset og efterfølgende juletræs 
tænding, julekoncert i kirken  osv.  Hun er 
bestemt interesseret i at blive en del af 
samfundet.      

Vi rundede lige Lokalrådet og Aktivitets-
udvalget, hvad de står for og arbejder med 
samt Lokalbladet.        

Juletræer til Vesterled 
Igen i år er der blevet doneret 
juletræer til plejehjemmet fra de 
flinke mennesker på Fovsletgård. 
Vi siger mange tak!  
 
På billedet ses Anders pedel, som 
nu skal til at pynte træerne, og 
Jørgen Clausen der har hentet 
træerne. 



5 



 6  

Edison 
Vi havde haft lidt tid inden, vi 
rigtig gik i gang, vi blev delt op 
i 3 grupper. Frisørgruppen, 
trafikgruppen og kæledyrsgrup-
pen. I frisørgruppen var det 
Christian, Alison, Sidsel, Silas, 
Nickolaj og Milan. De kom op 
med en hårfarvningsmaskine. 
Den måde, den virkede på var, 
at den sugede håret op og så 
farvede den håret. 

I trafikgruppen var det Mads, 
Marie, Elliot, Oscar og Casper. 
De kom op med nogle pæle der 
kom op ved fodgængeroverfel-
tet så fodgængerne ikke blev 
kørt ned. Den måde det virker 
på er at der sidder en kontrol 
Box inde i lyskrydset så når det 
bliver rødt for bilerne kommer 
de op. 

I kæledyrsgruppen var der 
Emma, Freja D, Freja M, 
Anastasia, Dagmar og Rose. 
De designede en mad- og vand-
skål, hvor maden og vandet 
selv kommer ud.  

Fredag d. 1/11 var vi på IBC. 
Vi skulle ind og vise vores 
ideer for nogle dommere. Vi 
skulle præsentere vores ideer 
for tre dommere. Det var hyg-
geligt, men der var mange 
mennesker. Vi vandt desværre 
ikke. Det gjorde Vester Nebel 
skole. Vamdrup fik anden plad-
sen. 

Marie Frost Hugger 
 

Verdensmålsugen 
2024 
 

Mandag 4.111  
Thomas fortalte til morgensam-
ling om de 17. verdensmål. 
Efter det havde vi yoga med 
Marianne. Derefter gik vi i 
madkundskab med Kim og  
lavede rugbrødstoast med tun. 
Over middag havde vi det godt 
med os selv. Vi arbejdede , 
med bevægelse, leg og motion 
samt Venner og fællesskaber  
 

Tirsdag 5/11  
Vi Startede med at læse. Efter 
pausen var der yoga med Mari-
anne. Så havde vi madkund-
skab Med Bente vi lavede 
Frugtsalat i klassen. Over mid-
dag havde vi det godt med os 
selv. Vi arbejdede , med bevæ-
gelse, leg og motion samt Ven-
ner og fællesskaber 
 med Jacob. leg bevægelse og 
motion med Jacob. venner og 
fællesskaber. 

Onsdag 6/11 
Burger gåtur, hvor vi skulle gå 
til burger King. Vi gik i 12,5 
km. vi måtte have 50 kr. med 
som vi kunne købe for. 
Torsdag 7/11 
Hvis startede med at læse. I 
første lektion. Efter pausen 
havde vi yoga med Marianne. 
Så havde vi Madkundskab med 
Bente Vi skulle lave pizza. 
Derefter havde vi godt med os 
selv med Jacob. leg bevægelse 
og motion med Jacob. Venner 
og fællesskaber med Jacob. 
 

Fredag 8/11 
Læsning. Så havde vi yoga 
med Marianne derefter havde 
vi madkundskab.. I madkund-
skab skulle vi lave boller. Godt 
med os selv med Jakob. leg 
bevægelse og motion med kim. 
Venner og fællesskaber med 
Jakob. 
Den uge var god 
Især da vi skulle til Burger 
King. 

Freja Hansen og Emma Ebbesen. 

Ødis skole 

Tirsdag den 18. februar 
2025 klokken 19.00 
Generalforsamlingen afholdes i 
Ødis Hallens Cafeteria. 
Dagsorden ifølge vedtægter-
ne. 
Forslag , som ønskes behandlet 
på generalforsamlingen, skal 
sendes til formanden senest 
søndag den 9. februar 2025 på 
mail: tlogel99@gmail.com  

Stemmeret har alle som er 
medlem af Lokalrådet ØBØF. 

Kom og støt op om udvalgets 

arbejde, og kom med nye for-
slag og ideer. 

I dag står aktivitetsudvalget, 
sammen med andre frivillige, 
for at arrangere Sankt Hans fest 
ved Ødis Sø med bål på søen  
og julehygge/juletræstænding 
lørdagen før 1. søndag i advent, 
samt opsætte flagalleen i Ødis 
ved påske, pinse, konfirmation 
og høstgudstjeneste. 

I 2024 har Aktivitetsudvalget 
stået for renovering af bedet på 
Kirkepladsen: Optaget alle 

roserne, optaget alle blomsterlø-
gene og tørret dem, sat en stål-
kant ned mod fortovet og fået 
fyldt nyt jord i hele bedet. Efter-
følgende er der plantet 325 blå 
krybende storkenæb af Ro-
sann typen, som har stået rigtig 
flotte hele sommeren. 

Her i december måned skal 
der plantes 3.000 blomsterløg, 
som vi håber, vil blomstre rigtig 
fint til foråret.                  

Med venlig hilsen 
Aktivitetsudvalget 

Generalforsamling i aktivitetsudvalget i Ødis 

mailto:tlogel99@gmail.com
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Indvielsen af Ødis Søpavillon 
ENDELIG kunne vi indvie Søpavillonen! 

Bygerne nåede at drive forbi, inden indvi-
elsen d. 24. november 2024, og dermed 
kunne de mange gæster nyde den færdige 
bygning både ude og inde og oppe og nede. 

Der var anslået 150 personer tilstede, 
store som små. Desuden var både lokalpoli-
tikere, håndværkere fra byggeriet og lokal-
pressen mødt op. 

Landsbyrådets formand Rune Kjær Han-
sen indledte talerrækken efterfulgt af Kol-
dings borgmester Knud Erik Langhoff. 

Begge havde mange rosende ord at sige, 
både om byggeriet og om opbakningen fra 
borgerne, vores sponsorer og fonde samt 
erhvervslivet. 

Især blev vores lokale ildsjæl Jens Sø-
gaard Jørgensen fremhævet for sin utrætte-
lige og tålmodige indsats, der både har væ-
ret af praktisk og visio-
nær art. 

Og meget passende fik 
Jens både blomster og 
mindeplade overrakt. 

Til slut talte arkitektfir-
maet Mejeriets byggeko-
ordinator Jacob Kjær 

Terkelsen, 
inden det 
røde bånd 
blev klip-
pet af poli-
tikere og 
Lokalrådet 
i forening. 

Herefter 
kunne gæ-
sterne ny-
de byggeriet og få lidt at skåle i. 

Arrangementet sluttede med fællessang 
akkompagneret af sanger Jeppe Jensen og 
Hans Ole Petersen på guitar samt Lisbeth 
på klaver. 

Varighed af hele projektet, fra ideen blev 
undfanget til det endelige resultat kan ses, 
har været næsten syv år. Og byggefasen har 
bestemt ikke været problemfri. 

Arkitektfirmaet Mejeriet har været an-
svarlig for den organisatoriske del, mens 
entreprenørfirmaet Bisgård og Boysen har 
haft hovedentreprisen. 

Og nu står bygningen så her. Den er helt 
sin egen, både i sin exceptionelle udform-
ning og med sit gedigne håndværk overalt. 

Ved sin smukke beliggenhed ved Ødis Sø 
vil den kunne give besøgende en hel unikt 
oplevelse og være en ramme om mange 
fællesoplevelser. 

På Lokalrådets vegne  
Malene Richert 

Foto: Elo Christoffersen Jeppe på guitar 

Et kig opad    
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Hvilken vej ? 

 ”Vejgættebilledet” i sidste nummer 
var et stykke af Steppingvej set fra vej-
krydset Steppingvej/Mejerivej/Ødis By-
vej fra sydvest mod nordøst. 
 

   ”Vejgættebilledet” denne gang er 
foreviget i det sydvestlige hjørne af sog-
net. Hvor mon det er? 

Alt i auto reparationer, 
Køb - Salg - Bytte 

v/Freddy Christensen 
Industrivej 14 

6580 Vamdrup 
Tlf. 75 58 35 31  Mobil  40 68 35 31   
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Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

Det lykkedes os at præsen-
tere fornuftig økonomi, godt 
humør og gå på mod og 
beretningerne fra forenin-
gerne under Ødis IF vidner 
om god energi og vellykke-
de arrangementer.  
Samarbejdet er godt, og alle 
gør deres bedste for at ska-
be mange forskellige aktivi-
teter for borgerne, både 
store og små, i lokalsamfun-
det.  

Bestyrelsen består nu af 7 
medlemmer:  
 

Louise Bech 
Katrine Hasberg 
Martin Jessen 
Jan Søgaard 
Susanne Gubi 
Julie Krarup 
Jan Paulsen 
 

Og to suppleanter: 
Lærke Kreiberg  
Caspar Lund 
 

Der er ved at blive udarbej-
det et årshjul som skal ska-
be overblik over alle aktivi-
teter i de mange små for-
eninger i lokalområdet. Og-
så de foreninger som ikke er 
under Ødis IF's paraply. 
 

Det glæder vi os til at vise 
frem i foråret 2025. 
 

De bedste hilsner 
Louise Bech 

  

Generalforsamling i Ødis IF 

http://www.bauerskoereskole.dk/
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FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 

Denne plads er ledig til en annonce.  

Hvis nogen skulle være interesseret, kan man henvende sig til 

Lokalbladets redaktør. 

Se side 23. 
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DECEMBER 2024—JANUAR 2025 

ADVENTSTID I KIRKEN 

Nu tændes tusind julelys 
på jorden mørk og rund,  
og tusind stjerner stråler smukt  
på himlens dybblå grund.  

Vi synger julen ind 15. december kl. 14.00 
Vi synger de 

gode og kendte 
julesange sam-
men, og måske 
vil vi også lære 

lidt nyt.  
”Fælles-

sangen”, Male-
ne og Poul vil 
spille og synge 
for og med os.  

GLÆDELIG  

JUL TIL  

JER ALLE! 

 

De 9 læsninger 
8. december kl. 19.00 

- en musikgudstjeneste med 
lokale læsere 

En musikgudstjeneste med 
læsninger fra Det Gamle og 
Det Nye Testamente. Vi får 
smuk musik på orgel og vio-
lin, og synger de skønne ad-

ventssalmer sammen. Bagefter 
samles vi i Vestfløjen til hyg-
ge med gløgg og æbleskiver.  

 

Det er adventstid.  
Julegranen er på plads, 

og vi er begyndt at 
glæde os til jul.  
Julens budskab  

formidles i høj grad i  
salmer og sange. I de-
cember er der i Ødis 

kirke to arrangementer, 
i tillæg til julens guds-
tjenester, hvor man kan 
komme og lytte til mu-

sik og selv synge de 
smukke sange. Vel-

kommen i kirke til ad-
vent og jul—kom og 

syng med! 
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Vi glæder os til jul, og vi håber at se mange af 
jer i kirken til julens gudstjenester og  

arrangementer.  
Først glæder vi os rigtig meget til  

Julekoncert torsdag den 12. december  
kl. 19.00 med Thea Adolph Jensen.  
Hun vil synge musicalsange og julesange. 

 
Og her ser I programmet for julen: 

Juleaften kl. 13.00: 
Familiegudstjeneste som passer bedst til  

børnefamilier. 
Juleaften kl. 15.00: 

Julegudstjeneste som passer for alle,  
men som ikke har børneprædiken. 

Juledag kl. 10.30: Højtidsgudstjeneste 
 

HJERTELIGT VELKOMMEN! 

JULEKONCERT OG JULEGUDSTJENESTER 

SPEJDERNES NYTÅRSPARADE 

Søndag den 19. januar 2025   
har Ødis-spejderne sin traditionelle nytårspa-
rade, som afsluttes med gudstjeneste i kirken 

kl. 10.30. 
Alle er hjertelig velkomne til at deltage i den-

ne festgudstjeneste, hvor vi får møde vores 
flotte spejdere og deres gode ledere.  
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Møde i Frokostklubben               
d. 20. november 2024 
Denne gang havde vi besøg af Dorthe 
Lilleris, og overskriften på hendes op-
læg var DGI gennem tiden og et aktuelt 
kig ind i maskinrummet. 

Dorthe er født i Ødis Bramdrup i 1965 og 
boede her de første ti år med sin familie. 
Derefter har hun boet forskellige steder og 
bor nu i Århus med sin mand og deres søn. 
Hun er uddannet økonom, suppleret med 
ledelse og er HR-chef i DGI. 

Dorthe har arbejdet i Jyske Bank, Krifa, 
Danmarks Radio og været fem år i Austra-
lien. Hun startede i DGI i januar 2020, men 
det var en mærkelig start på grund af co-
ronaen. Hun kunne ikke mødes fysisk med 
sine nye kolleger pga. smittefaren, så det 
var lidt mærkeligt. 

DGI`s formål er at styrke de frivillige 
foreninger, bevægelse og sundhed og fol-
keoplysning. Det startede med Grundtvigs 
foredrag og sang, og senere med eftersko-
ler og højskoler. Dorthe fortalte også om 
landsstævnerne gennem tiden fra 1862 - 
2017 og om, hvordan de afspejler tidslom-

merne .Det næste store 
landsstævne skal være 
i Vejle i 2025. 

DGI startede i 1861, 
og i Dybbøl i 1864, og 
i 1914 blev Dansk 
Skytteunion oprettet. I 
2013 blev de samlet i 
en organisation. 

Dorthe fortalte også 
om Flensted Jensen, som i mange år rejste 
rundt med verdensholdet. 30 af landets 
dygtigste gymnaster deltager. De er ud-
valgt blandt 500 ansøgere. Under turen 
laver de også aktiviteter med børn i de for-
skellige lande. 

Gennem tiden er der lavet flere fusioner, 
også internationale. I 2008 forsøgte man at 
lave en fusion med DIF, men DBU sagde 
nej. DGI samarbejder dog meget med DIF, 
bl.a. om Royal Run. Hans Majestæt Kon-
gen er protektor for DGI. 

I DGI er der over 600 medarbejdere, 
hvoraf 200 er placeret i Vingsted. Der er 14 
landsdelsforeninger, 6700 foreninger og 
1,8 millioner medlemmer. Der er 173.995 
frivillige. En undersøgelse har vist, at der 
er flest medlemmer  i alderen 7-12 år og 40
-60 år. 

DGI står på to ben, og det andet ben er 
som samfundsaktør.  

Der er en formand, som arbejder politisk 
på mange fronter, og der er samarbejde 
med halvdelen af landets kommuner om 
diverse opgaver. Det kan være børn med 
særlige behov, som kræver en ekstra ind-
sats fra foreningerne.  

 

DGI i fremtiden: Dorthe fortalte, at man 
har fokus på følgende områder: bæredyg-
tighed, digitalisering, sundhedsfo-
kus, individualisme, kommercialisering og 
demografisk udvikling. Så der er nok at 
holde øje med. 
 

Stor tak til Dorthe for et oplysende og 
spændende oplæg. 

Rasmus Ravn 

FROKOSTKLUBBEN 

Program for efteråret 2024: 

18.12.2024: Signe Hove Ravn 
At være dansker i Australien 
 

Program for foråret 2025 

 

15.01.2025: Jens Jørgensen  
 Søpavillonen fra ide til  
 det færdige resultat 
19.02.2025: Hans-Jørgen Lythje 
           Elementernes rasen 
19.03.2025: Jørn Pedersen : 
 Fra borgmester til direktør 
16.04.2025: Lasse Guldager : 
 Fra helikopterpilot til lejrchef. 
21.05.2025: Søren Rasmussen : 
 Kolding under 2. verdenskrig 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 
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Gudstjenester i Ødis Kirke  

december 2024 - januar 2025 
 

 Hvor andet ikke er nævnt er gudstjene-

sten v/sognepræst Inger Hvindenbråten 

December    
1.  1. søndag i advent kl. 10.30 

8. 2. søndag i advent kl. 19.00 

”De ni læsninger” 

15. 3. søndag i advent kl. 14.00 

”Vi synger julen ind”  

24. Juleaften kl. 13.00 

Familiegudstjeneste 

Juleaften kl. 15.00 

Julegudstjeneste 

25. Juledag kl. 10.30 

Højtidsgudstjeneste 

26. 2. juledag  ”Sang omkring flygelet” 
kl. 10.30 i Vonsild kirke 

 

Januar  
1. Nytårsdag  kl. 14.00  

Vi ønsker hinanden et godt nyt år  
5. Helligtrekongers søndag kl. 9.00 

12.  Ingen gudstjeneste, vi henviser 
til omegnens kirker 

19.  2. s. e. Helligtrekonger kl. 10.30 
Spejdernes nytårsparade 

26.  3. s. e. Helligtrekonger kl. 10.30 

 

2. februar  Kyndelmisse kl. 19.00 

ØDIS MENIGHEDSRÅD 2024-2028 
 
Det er en stor glæde at præsentere det 
nye menighedsråd i Ødis sogn, som blev 
konstitueret den 27. november.  
 
Her kan I se dem alle (fra venstre): 
Formand Hans Ole Petersen 
Sekretær Kristina Dahl 
Personalerepræsentant Berith Rosenberg 
Næstformand Malene Baun Riis 
Kasserer Jeanet Rostgaard Hansen 
Kirkeværge Hanna Rasmussen 
Sognepræst Inger Hvindenbråten  
Kontaktperson Niels Christensen 
 
Hvis man har indspil, ideer eller ønsker til 

kirken og menighedens arbejde, er I altid 

velkommen til at kontakte menighedsråd, 

personale og  sognepræst. 

 

Kontakt  
 

Organist: Vakant indtil videre  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten …………..  93871700                                    
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen…..  40790065 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen    29706473 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  

 

VELKOMMEN TIL DET 
NYE MENIGHEDSRÅD 



15 

Eigil Fabricius 

 

Tømrer- og 
snedkerarbejde..! 

EIGIL FABRICIUS 
Steppingvej 16, Ødis 

6580 Vamdrup 
 

www.eigilfabricius.dk 

7559 8382 / 2239 6002 
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

Hermed en ny 
”Hvad er 
Det” gåde også 
denne gang ude 
fra vores natur.  
Hvad er Det 
gåden i okto-
bernummeret 
hører vist til i 
den lette del. 
Der var, som 

mange nok har gættet, tale om 
den ene skal fra en hjertemus-
ling. 
Den almindelige hjertemus-

ling er en 4-6 centimeter 
stor, marin musling, der er 
udbredt langs Europas kyster. 
I Danmark er det en af de 
almindeligste muslinger. Den 
lever nedgravet få centimeter 
nede i sandbunden, oftest på 
lavt vand. De hvide eller gule 
skaller er mere eller mindre 
hjerteformede med karakteri-
stiske ribber. Arten er fundet i 
Jægerstenalderens køkken-
møddinger. 
Hjertemuslingen lever af at 

filtrere encellet planteplankton 
fra vandet. Som mange andre 
muslinger har hjertemuslingen 
to ånderør til henholdsvis ind- 
og udstrømmende vand. Når 

den er nedgravet i sandet, ra-
ger de to ånderør op over 
havbunden, så den har adgang 
til frisk vand. 
Hjertemuslingen kan blive op 

til otte år gammel. 
Formeringen sker i foråret, 

hvor æg og sæd gydes frit i 
vandet. De befrugtede æg 
klækker som larver, der le-
ver i det åbne hav den første 
tid. Senere får larven skal og 
slår sig ned på bunden. 
I Vadehavet har man fundet 

op til mange hundrede indivi-
der pr. kvadratmeter bund. 
Den store tæthed hænger 
sammen med rigelige mæng-
der plankton og tidevandet, 
som flere gange i døgnet brin-
ger frisk vand ind over mus-
lingerne. 
T idligere blev skaller af 

hjertemuslinger i Vestjylland 
indsamlet i stor stil og blev 
formalet til pulver, der videre-
forarbejdedes til den mørtel, 
man brugte under byggeriet. 
Man kan den dag i dag se det 
på meget hvide fuger på især 
i ældre land-
brugsbygninger. 

 

Kilde:       
Internettet 

https://da.wikipedia.org/wiki/Marin
https://da.wikipedia.org/wiki/Muslinger
https://da.wikipedia.org/wiki/K%C3%B8kkenm%C3%B8dding
https://da.wikipedia.org/wiki/K%C3%B8kkenm%C3%B8dding
https://da.wikipedia.org/wiki/Formering
https://da.wikipedia.org/wiki/Pelagisk_flora_og_fauna
https://da.wikipedia.org/wiki/Vadehavet
https://da.wikipedia.org/wiki/Plankton
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Hold og aktiviteter Ødisif 24/25 
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Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-
mærksom på, 
at det er mu-

ligt at leje bor-
de og stole fra 

cafeteriet. 
Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  
Mathiesen 

51 90 50 98 

Mine erindringer fra et langt liv 
Af Helge Ditlev Søndergaard Rasmussen 
(1900-1993)  Skrevet ca. 1972 
 

Den 1. Nov 1934 rejste jeg til Fyn paa Gaarden 
Rørbæk ved Kerteminde. Det var en tidligere 
Herregaard, nu udstykket ned til 150 Tønder 
Land og ejedes af Proprietær Mølgaard. Han 
solgte den og blev leder af Centralgaarden oppe i 
Vildmosen, da denne blev oprettet og Mosen 
opdyrket. Der blev bygget 50 Gaarde, som blev 
drevet under Centralgaarden. Rørbæk var en 
dejlig Gaard på en frodig og livlig Egn. Forhol-
dene paa Gaarden var gode. Vi var mange unge, 
og vi havde det meget hjemligt. Mølgaard var jo 
en Personlighed og en stor dygtighed. Hans Ko-
ne var meget venlig, men gjorde sig ikke saa 
stærkt gældende. Børnene var voksne de fleste 
og ude at lære. Hjemme var en lille aandssvag 
Pige på 7 Aar. Da Mølgaard havde faaet Stillin-
gen som Inspektør i Vildmosen, blev Gaarden 
solgt til en ung Mand. Den kostede dengang 
240.000 Kr. – det var en stor Pris. 

Den første Maj flyttede jeg ud paa en  Hesse-
gaard Schelenborg, der laa 12 km nord for Kerte-

minde ude paa halvøen Hindsholm. Det var en 
stor gammel Gaard paa ca 700 Tønder Land, en 
mængde Bygninger og megen og god frugtbar 
Jord. Der var jeg Forkarl eller Ladefoged i halvt 
Aar. Der var store Forhold og nok ikke rigtig 
noget for mig, men jeg kom da meget godt ud af 
det med Elever og alle de andre Folk, der var paa 
saadan en Gaard. Det var et godt Landbrug, saa 
der kunne altid læres noget. Men Behandlingen 
af Folk var dengang noget arrogant, ikke rigtig 
noget som jeg satte Pris paa, men alligevel saa fik 
man da ogsaa prøvet dette. 

1. November 1935 rejste jeg til Gråsten Land-
brugsskole. Den Vinter blev en stor Oplevelse og 
meget lærerig. Vi var 85 Elever og en dygtig 
Lærerstab med Forstander Hansen i Spidsen. Det 
var den bedste Tid, jeg har haft som ung, da jeg 
jo altid har haft lyst til at lære. Dog har jeg under-
tiden fortrudt, at jeg ikke fortsatte paa Landbrugs-
skolen, som Lærerne anbefalede mig. Så kunne 
jeg have læst til Konsulent ved Landbruget. 

Mine erindringer 3. del 
 Her er 3. og sidste del af  Karin Kjær 
Søndergaard Rasmussens fars erindrin-
ger. 
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Efter Landbrugsskolen fik jeg Plads hos Lund, i 
Dag Teolog mm. Domæneforpagter Erik Appel, 
Ellehus ved Tønder. Der var jeg en mellemting 
mellem en Forkarl og Bestyrer. 

Ellehus var en sønderjysk Vesteregnsgaard ca. 
150 Tønder Land stor, af en ikke alt for god Kva-
litet. Appel var tidligere Forstander på Rødding 
Højskole – han var jo i første Række i Grænse-
kampen, der dengang virkelig betød noget. Skel-
let mellem dansk og tysk var stort. 

Appel rejste Landet over som Foredragsholder 
og var ofte borte i mange Dage, så jeg var alene 
om Driften af Gaaden. Fru Appel var en meget 
dygtig og myndig Dame. Noget sparsom med 
føden, men alt i alt fik vi ogsaa der en god be-
handling, naar vi skulle indleve os i Forholdene i 
Grænselandet. Der var også en lille Frimenig-
hedskirke paa Gaarden, som Appel eller andre 
kendte folk prædikede i hver anden søndag.                                    

Der var mange smaa Statsejendomme i nærhe-
den udstykket fra Gaarden. Folkene var en blan-
ding af dansk og tysk-sindede. Min løn for et Aar 
var 900 Kr. + Kost og Logi. Det var en god Løn 
dengang i 1936-37. I Tyskland var Hitler jo ved 
Magten og mange tog Fejl og troede, at han ville 
skabe et Paradis på Jord. I stedet for førte han 
verden ud i det værste ragnarok, der endnu er set. 

D.1.april 1937 rejste jeg hjem til Tagkær, fordi 
Mor lå syg på Kolding sygehus i ca. 8 måneder. 
Det var en blodforgiftning, der nær havde taget 
livet af hende dengang. Hun bad mig tage hjem, 
skønt jeg nok hellere vilde have prøvet noget 
andet som bestyrer eller forpagter. Jeg var hjem-
me 4 år.  

Min Broder Karl blev gift med Maja og forpag-
tede en ejendom i  Kristiansdal ved Hammelev. 
Min Søster Iris blev gift med Mattias Nissen fra 
Kelstrup ved Haderslev. De blev konsulent og 
lærerfolk ved Gråsten Landbrugsskole indtil 
Mattias t̀idlige død. Herefter flyttede Iris til Ha-
derslev med børnene. 

Maj 1938 kom Anna fra Salling til Tagkær-
gård, som kokkepige. Det blev så til, at vi blev 
gift i 1941 og overtog ejendommen i Veggerby, 
Nygård i Veggerby ved Nibe. Det var en fin 
Ejendom med næsten nye Bygninger, 32 Tønder 
Land Sandmuld. Prisen var 32.500 Kr. uden 
Besætning. Den var meget forsømt og ude af 
Drift.  

Vort Bryllup stod i Grinderslev Kirke paa Sal-
ling d.31.8.1941. Festen blev holdt i Stouby, da 
Bedstefar jo var alene dengang. Bagefter tog vi 

fat paa at faa Orden på Sagerne i Veggerby. Pen-
gene var meget små, saa det var ikke saa ligetil. 
Besætning havde vi ikke meget af, saa vi slog ind 
paa en del Kartoffelavl. Det gav gode Penge 
under Krigen. Efterhånden fik vi Skik på Tinge-
ne, så vi sendte Læggekartofler til mange Lande, 
saa langt som til Ægypten og lignende Lande.  

Efter krigen var der mangel i alle Lande. Efter-
hånden fik vi en ret god Besætning stablet på 
Benene, saa vi holdt op med Kartoffelavlen til 
salg, medens vi stadig kogte en del til Svinene. 
Det gav jo meget Arbejde med Besætningen, 
men Bonden og Dyr hører jo sammen. 

I 1945 blev AG (Anna Grethe) født. Det var en 
glædelig Begivenhed, som man siger. Hvor var 
vi glade for hende. Men ikke mindre for Karin, 
der blev født i 1950. Men vi var jo ved at være 
ikke helt unge mere. Men I gav os Indhold i Til-
værelsen og Livet efter Krigen.  

Jeg mener, at det var i 1946, vi fik en sydsle-
svigsk Pige Jutta Aust. Bare 7 Aar og gnistrende 
rødhåret, men med Liv og Humør i. Hende blev 
vi meget glade for. Hun kom igen hver Sommer i 
mange Aar. Nu bor hun som gift Kone i Tysk-
land. Hun var især glad for en Hest, vi havde som 
hed Frits. Den  var hendes et og alt.  

Vi havde dengang 3 heste. En Karl der hed 
Elmer kørte en Mælketur til Mejeriet hver dag og 
AG var tit med ham den sidste del af Turen. 

I 1952 fik vi den første Bil. Det var en gammel 
Ford, Model 33. Den havde vi en del glæde af, 
men ogsaa en del Bekymring og udgift. Der var 
for mange Reparationer ved den. Senere blev vi 
bedre kørende og Bilen blev til megen Glæde for 
os. Det blev lettere at tage en lille Tur imellem at 
Dyrene skulle passes. Det var et meget bundet 
Liv, at være Bonde dengang. 

I 1959 fik vi den første Traktor. Det var en lille 
brugt Ferguson og Hestene blev solgt. Vi var 
mere herre over Arbejdet, men Omkostningerne 
blev også større.  

Omkring 1962 oprettede vi en Kreds af Land-
brug en Fællesmekanisering. Vi var dengang 14 
Medlemmer. Vi blev nu i stand til at følge den 
rivende Udvikling i Landbrugets Maskiner og fik 
Mejetærsker og andre  Maskiner i Fællesskab.  

Op gennem 60èrne var der god Gang i Land-
bruget, meget nyt kom til. I Maskiner, Kunstgød-
ning og kemisk Ukrudtssprøjtning blev der man-
ge Muligheder til at holde Roemarken ren. 



 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 
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Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-17 
Tirsdag  11-17 
Onsdag  11-17 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-17 
Lørdag  11-17 
Søndag  11-17 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

  
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  
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Dagplejen 
Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
Børnehuset Søbo, afd. Ødis 
Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
 

Ødis Skole  
Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 
Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  
Viceskoleleder: Lisbeth Ljunggreen   
Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebest.: Sandra Rasmussen 
Næstformand: Lise Lotte Jessen Hansen  
SFO souschef Marianne Jokumsen 
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
 

Kirken/menighedsrådet 
Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: John Bording, tlf. 23 20 40 23 
Vesterled 
Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 
Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
 
 

Fællessang 
Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
 

Ødis Forsamlingshus 
www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
 
 

Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 
Formand: Rune Kjær Hansen tlf. 2971 7148 
rune.kjaer.hansen@gmail.com 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
 

 

Beboerforeningen for Fovslet og omegn 
Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
 

Ødis Antenneforening  
Formand: Kai Videbæk, tlf. 75 59 84 09 
Mail: videbaek@hotmail.com  
 

“Skovtrolden” 
v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 

Landsbylauget Ødis Bramdrup 
Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 
Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 
Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 
Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis IF kontaktpersoner for året 2024  
Fodbold, badminton & volleyball:  
 Martin Jessen 29 45 15 60. 
Børnegymnastik & spring:  
 Susanne Gubi 31 55 32 22. 
Puls & Styrke & Yoga:  
 Lærke Kreiberg 61 79 42 11. 
Øvrige henvendelser: 
Kasserer Jan Søgaard Jørgensen 51525810 
Formand Louise Bech 30116020 
Støtteforeningen for Ødis IF 
Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 
Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 
Formand: Rikke L. Jensen, Vejen 
Tlf.: 60 81 02 10 
Email: rikkejensen59@gmail.com 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 
Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
 

Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 
Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,   4119 0703 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
  

Juniorer, Tropsspejdere og Seniorer:       
torsdag kl. 18.30-20.30 
ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt: Klaus Seiding 3013 4324  
Mail:kontakt.dch.odisbramdrup@gmail.com 
Hjemmeside: www.dchobch.klub-modul.dk 
 
 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for Ødis 
Bramdrup, Ødis og Fovs-

let 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  660 
heraf omdeles  
600 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 150 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns 200 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  38420 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

 

 

Vamdrup Bibliotek 
Kinovej  1 
 

Åbent m. personale: 
Mandag kl. 13.00-17.00 
Torsdag kl.13.00-17.00  
 
 

Åbent med  
selvbetjening:  
Hele ugen man.-søn.  
kl. 7.00-22.00 
 
 

Servicetlf. t. Kolding:  
79 79 11 00 
Man.-fre. 
kl. 10.00 -15.00 

Kolding  

Kommune 
Akseltorv 1 
6000 Kolding 
Telefon  79 79 79 79 
Telefax  79 79 20 33 
 

 
E-mail: kommunen@kolding.dk 
Hjemmeside: www.kolding.dk 
Bank: 7040-2902103 
 

Ekspeditions– og telefontider: 
 

Mandag-onsdag ………. kl. 8.00-15.00 
Torsdag ……………..… kl. 8.00-17.30 
Fredag  ……………….. kl. 8.00-14.30 
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Næste nummer: 
 

Udkommer den 4. februar 2025 
Deadline fredag  

den 24. januar  2025 
kl. 8.00 

 

Husk at få jeres arrangementer  
med i aktivitetskalenderen 

Tlf. 20 84 45 79 eller  
sogneavisnc@hotmail.com 

 

 Det var huset på Stationsvej 41, 
der var gåden i sidste nummers 
”Gættebillede”. 
 

   Denne gang skal vi igen søge i 
den midterste del af sognet for at 
løse den aktuelle gåde. Hvor er vi 
henne? 


